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Nr. telefon: 0746 054 293 
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Nr. ordine în Registrul Comerțului: J33/117/1991 
Capital social subscris și vărsat: 5.945.907 lei 
Piața pe care se tranzacționează: Sistemul Multilateral de Tranzacționare AeRO 
Eveniment important de raportat: Corecție în situațiile financiare anuale la 31.12.2025 

Conducerea S.C. SPIT BUCOVINA S.A. („Societatea”) informează investitorii cu 
privire la identificarea unei erori de clasificare în Situațiile financiare anuale aferente 
exercițiului financiar încheiat la data de 31.12.2025, la nivelul formularelor F10 – Bilanț 
prescurtat și F30 – Date informative. 

Eroarea vizează exclusiv prezentarea unei poziții bilanțiere, care a generat afișarea unei 
valori negative în categoria datoriilor, ca urmare a unei clasificări necorespunzătoare raportat 
la natura economică a elementului respectiv. Remedierea constă în reclasificarea sumei 
respective între pozițiile din bilanț, în vederea reflectării corespunzătoare a naturii economice 
a operațiunii. 

Această modificare nu afectează performanța financiară a Societății. Contul de profit și 
pierdere (F20) rămâne nemodificat, iar rezultatul exercițiului financiar, cifra de afaceri netă și 
capitalurile proprii rămân neschimbate. Reclasificarea afectează exclusiv structura de 
prezentare a bilanțului, fără impact asupra situației patrimoniale nete a Societății, având 
exclusiv caracter de reclasificare contabilă. 

Ca urmare a celor menționate, au fost actualizate corespunzător și valorile aferente din 
Raportul anual al administratorilor pentru exercițiul financiar 2025, respectiv indicatorii: 
disponibilități bănești (casa și conturi la bănci), total active circulante și datorii pe termen scurt, 
ale căror valori s-au modificat proporțional cu reclasificarea efectuată. 

Situațiile financiare corectate, precum și Raportul anual actualizat, sunt anexate 
prezentului Raport Curent și vor fi depuse la ANAF în conformitate cu prevederile legale 
aplicabile. Raportul anual modificat este disponibil la linkul de mai jos. 
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